



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

---

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 13.04.2016

м. Івано-Франківськ

№ 125-к

**Про Романюка Д. М.**

1. Звільнити **Романюка Дмитра Михайловича** з посади директора департаменту міжнародного співробітництва, євроінтеграції та розвитку туристичної інфраструктури обласної державної адміністрації 13.04.2016 року згідно з п. 5 ст. 36 КЗпП України в порядку переведення на посаду начальника управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції туризму та інвестицій обласної державної адміністрації у зв'язку із змінами у структурі обласної державної адміністрації.

Департаменту міжнародного співробітництва, євроінтеграції та розвитку туристичної інфраструктури обласної державної адміністрації здійснити з Романюком Д. М. повний розрахунок згідно з чинним законодавством.

2. Увільнити **Романюка Дмитра Михайловича** (реєстраційний номер облікової картки платника податків від виконання обов'язків голови ліквідаційної комісії департаменту міжнародного співробітництва, євроінтеграції та розвитку туристичної інфраструктури обласної державної адміністрації 13.04.2016 року.

3. Призначити **Романюка Дмитра Михайловича** на посаду начальника управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій обласної державної адміністрації з 14.04.2016 року в порядку переведення з посади директора департаменту міжнародного співробітництва, євроінтеграції та розвитку туристичної інфраструктури обласної державної адміністрації з посадовим окладом згідно із штатним розписом департаменту та із збереженням 9 (дев'ятого) рангу державного службовця та встановлених надбавок.

4. Призначити заступника директора департаменту – начальника управління зовнішніх зв'язків та зовнішньоекономічної діяльності департаменту міжнародного співробітництва, євроінтеграції та розвитку

туристичної інфраструктури обласної державної адміністрації **Зрайка Олександра Григоровича** (реєстраційний номер облікової картки платника податків \_\_\_\_\_ головою ліквідаційної комісії департаменту міжнародного співробітництва, євроінтеграції та розвитку туристичної інфраструктури обласної державної адміністрації з 14.04.2016 року.

5. Доручити Зрайку О. Г. завершити заходи з ліквідації департаменту міжнародного співробітництва, євроінтеграції та розвитку туристичної інфраструктури обласної державної адміністрації.

Підстава: заява Романюка Д. М. від 25.03.2016 року.

**Голова обласної  
державної адміністрації**

**Олег Гончарук**